

В этот светлый, солнечный день все собрались в центре города, чтобы отдать честь нашим дедам и прадедам, которые отдавали свои жизни, борясь с фашизмом, и одержали такую великую и долгожданную победу. День 9 Мая навек изменил наше прошлое и будущее, и он навсегда в наших сердцах и в нашей памяти. Праздник, действительно, со слезами на глазах, ведь он совмещает в себе и горечь потерь, и огромную радость победы. Бессмертный полк в нашем городе дал начало народному шествию, с каждым годом все больше разрастающемуся фотографиями великих и героических предков! Они сражались за родину, за счастье жить под мирным небом, и дали нам эту возможность. Шествие продолжили районы и организации нашего города. Все спешили поздравить друг друга с таким прекрасным праздником. Мы всегда будем помнить, какой ценой досталась эта победа. И там, где гремели бои, теперь гремят салюты. Еще раз спасибо всем ветеранам, труженикам тыла, всем, кто приближал этот день, и тем, кого сейчас уже нет с нами. Память о вас никогда не померкнет! Мы и наши дети не забудем вашего подвига и доблести, вечно восхищаясь вами и благодаря.

Автор/Фото: Шостак А.А./Веденский Д.

—















